
Ratamo-kirjastojen asiakaskysely 2024
lapsille ja nuorille (alle 17)
Vastaajien kokonaismäärä: 212

1. Valitse kirjasto, jossa käyt useimmin. Mieti valitsemaasi kirjastoa vastatessasi kysymyksiin.

Vastaajien määrä: 212

Hausjärven kirjasto

Hausjärven kirjastoauto

Hyvinkään pääkirjasto

Hakalan kirjasto

Lopen kirjasto

Lopen kirjastoauto

Nurmijärven pääkirjasto

Klaukkalan kirjasto

Rajamäen kirjasto

Nurmijärven kirjastoauto

Riihimäen kirjasto
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n Prosentti

Hausjärven kirjasto 16 7,6%

Hausjärven kirjastoauto 5 2,4%

Hyvinkään pääkirjasto 42 19,8%

Hakalan kirjasto 27 12,7%

Lopen kirjasto 4 1,9%

Lopen kirjastoauto 2 0,9%

Nurmijärven pääkirjasto 28 13,2%

Klaukkalan kirjasto 24 11,3%

Rajamäen kirjasto 10 4,7%

Nurmijärven kirjastoauto 4 1,9%

Riihimäen kirjasto 50 23,6%



2. Mikä on ikäsi?

Vastaajien määrä: 212

Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki
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Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

alle 7 3 14,3% 3 4,4% 1 16,7% 5 7,6% 6 12,0% 18

7-10 9 42,9% 31 44,9% 4 66,6% 35 53,0% 21 42,0% 100

11-13 7 33,3% 32 46,4% 0 0,0% 20 30,3% 10 20,0% 69

14-16 2 9,5% 3 4,3% 1 16,7% 6 9,1% 13 26,0% 25

Yhteensä 21 69 6 66 50 212



3. Kuinka usein käyt kirjastossa?

Vastaajien määrä: 205

Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

päivittäin

viikoittain

kuukausittain

harvemmin
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Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

päivittäin 0 0,0% 4 5,9% 1 20,0% 4 6,3% 3 6,1% 12

viikoittain 15 78,9% 38 55,9% 4 80,0% 31 48,4% 21 42,9% 109

kuukausittain 4 21,1% 20 29,4% 0 0,0% 20 31,2% 20 40,8% 64

harvemmin 0 0,0% 6 8,8% 0 0,0% 9 14,1% 5 10,2% 20

Yhteensä 19 68 5 64 49 205



4. Miksi käyt kirjastossa? (voit valita useita)

Vastaajien määrä: 209 , valittujen vastausten lukumäärä: 487

Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

käyn tapahtumissa

käyn lainaamassa/palauttamassa

käyn viettämässä aikaa

käyn luokan/ryhmän kanssa

käyn pelaamassa

Joku muu syy, mikä?
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Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

käyn tapahtumissa 10 50,0% 8 11,6% 0 0,0% 21 31,8% 19 38,8% 58

käyn lainaamassa/palauttamassa 14 70,0% 55 79,7% 4 80,0% 59 89,4% 44 89,8% 176

käyn viettämässä aikaa 13 65,0% 33 47,8% 2 40,0% 33 50,0% 21 42,9% 102

käyn luokan/ryhmän kanssa 9 45,0% 41 59,4% 0 0,0% 30 45,5% 17 34,7% 97

käyn pelaamassa 3 15,0% 11 15,9% 1 20,0% 16 24,2% 9 18,4% 40

Joku muu syy, mikä? 2 10,0% 5 7,2% 0 0,0% 5 7,6% 2 4,1% 14

Yhteensä 51 153 7 164 112 487

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti



5. Tuletko kirjastoon mielelläsi?

Vastaajien määrä: 207

Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

kyllä

en

en osaa sanoa
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Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

kyllä 21 100,0% 61 89,7% 4 100,0% 56 86,1% 45 91,8% 187

en 0 0,0% 2 2,9% 0 0,0% 2 3,1% 3 6,1% 7

en osaa sanoa 0 0,0% 5 7,4% 0 0,0% 7 10,8% 1 2,1% 13

Yhteensä 21 68 4 65 49 207



6. Onko kirjasto turvallinen paikka sinulle?

Vastaajien määrä: 198

Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

kyllä

ei

en osaa sanoa
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Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

kyllä 21 100,0% 53 86,9% 5 83,3% 57 89,1% 41 89,1% 177

ei 0 0,0% 1 1,6% 1 16,7% 0 0,0% 0 0,0% 2

en osaa sanoa 0 0,0% 7 11,5% 0 0,0% 7 10,9% 5 10,9% 19

Yhteensä 21 61 6 64 46 198



8. Oletko käyttänyt verkkokirjastoa (ratamo.finna.fi)?

Vastaajien määrä: 196

Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

olen

en

en osaa sanoa
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Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

olen 2 9,5% 16 27,1% 1 16,7% 18 28,1% 17 37,0% 54

en 18 85,7% 34 57,6% 5 83,3% 42 65,6% 27 58,7% 126

en osaa sanoa 1 4,8% 9 15,3% 0 0,0% 4 6,3% 2 4,3% 16

Yhteensä 21 59 6 64 46 196



9. Oletko käyttänyt kirjaston uutta e-kirjastoa?

Vastaajien määrä: 198

Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

olen

en

en osaa sanoa
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Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

olen 2 9,5% 3 4,9% 1 16,7% 4 6,2% 8 17,4% 18

en 18 85,7% 51 83,6% 5 83,3% 57 89,1% 34 73,9% 165

en osaa sanoa 1 4,8% 7 11,5% 0 0,0% 3 4,7% 4 8,7% 15

Yhteensä 21 61 6 64 46 198



10. Oletko käyttänyt kirjaston elokuvapalvelu Cineastia, jolla voit katsoa elokuvia verkosta ilmaiseksi?

Vastaajien määrä: 197

Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

olen

en

en osaa sanoa
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Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

olen 2 9,5% 4 6,6% 0 0,0% 2 3,2% 3 6,5% 11

en 18 85,7% 52 85,2% 6 100,0% 59 93,6% 42 91,3% 177

en osaa sanoa 1 4,8% 5 8,2% 0 0,0% 2 3,2% 1 2,2% 9

Yhteensä 21 61 6 63 46 197



11. Mikä/mitkä asiat ovat parhaita kirjastossa? (voit valita useita)

Vastaajien määrä: 199 , valittujen vastausten lukumäärä: 526

Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

sopivat kirjat

pelit/pelaaminen

mahdollisuus viettää aikaa

tapahtumat

henkilökunta

musiikkistudio/digipaja (Riihimäki)

Muu asia, mikä?
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Hausjärvi Hyvinkää Loppi Nurmijärvi Riihimäki

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

sopivat kirjat 12 57,1% 54 88,5% 5 83,3% 54 83,1% 42 91,3% 167

pelit/pelaaminen 7 33,3% 15 24,6% 2 33,3% 26 40,0% 18 39,1% 68

mahdollisuus viettää aikaa 14 66,7% 38 62,3% 3 50,0% 40 61,5% 27 58,7% 122

tapahtumat 13 61,9% 14 23,0% 2 33,3% 30 46,2% 17 37,0% 76

henkilökunta 10 47,6% 16 26,2% 2 33,3% 25 38,5% 20 43,5% 73

musiikkistudio/digipaja (Riihimäki) 1 4,8% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 4,3% 3

Muu asia, mikä? 3 14,3% 2 3,3% 0 0,0% 7 10,8% 5 10,9% 17

Yhteensä 60 139 14 182 131 526

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti


